

# 暴雨沙尘9级大风!未来几天小心强对流

**新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠)** 内蒙古气象局8月8日发布消息称,8月8~11日,受西风槽(涡)和副热带高压外围暖湿气流输送的共同影响,全区自西向东有降水天气,其中,西部偏东有大到暴雨,局地大暴雨;中东部地区有中到大雨,局地暴雨;西部偏东和中东部地区需特别关注短时强降水、雷暴大风、冰雹等混合型强对流天气。伴随降水,全区大部有大风天气,中西部阵风7~8级,局地阵风9级以上,西部局地有沙尘天气。

降水方面,8月8日8时至8月12日8时,全区大部地区有小雨或雷阵雨,其中,西部偏东、中部、东部偏南地区有中到大雨,阿拉善盟东南部偏东、鄂尔多斯市中部和东部、巴彦淖尔市东南部、包头市东部和南部、呼和浩特市北部、乌兰察布市北部、锡林郭勒盟西部和北部、赤峰市南部、通辽市中部和东南部、兴安盟东部有暴雨,局地大暴雨,上述地区伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气。

大风方面,8月8日8时至8月12日8时,全区大部有大风天气,

中西部大部、东部偏南地区阵风7~9级,局地阵风9级以上,西部部分地区伴有沙尘天气。

对此,气象部门发出气象灾害风险预警,8月8日8时至8月12日8时,阿拉善盟东南部偏东、鄂尔多斯市大部、锡林郭勒盟北部、赤峰市西南部、兴安盟东部部分地区暴雨灾害中风险,致灾风险高,中小流域将出现明显涨水过程,伴随短时强降水、雷暴大风或冰雹等强对流天气,局部地区短时强降水引发山洪灾害的可能性大。

气象部门提醒,我区正值“七

下八上”防汛关键期,此次暴雨过程影响范围广、历时长,极端性强、致灾风险高,需做好安全隐患排查和灾害防御工作,确保安全度汛,政府及相关部门按照职责做好短时强降水、雷暴大风、冰雹等气象灾害应急防御工作。交管部门应当根据路况在强降雨路段和积水路段采取交通管制措施和交通引导。相关部门加强防范山洪、地质灾害、中小河流洪水和城市内涝等灾害。此次过程全区大部风力较大,需做好临时搭建物、建筑工棚、设施农业、牲畜圈舍等的防风加固工作。



共享多彩那达慕

8月8日,演员在鄂托克旗那达慕大会上表演马术。当日,第三届鄂尔多斯乃日文化节·鄂托克旗2024年中国农民丰收节暨那达慕大会在内蒙古鄂尔多斯市鄂托克旗全民健身广场开幕。活动为期10天,期间将举办群众文化活动、体育竞技活动、丰收节活动和物资交流活动,吸引当地居民及游客前来观光游玩。

摄影/新华社记者 贝赫

## 自治区财政4600万补贴支持家电以旧换新

**《内蒙古日报》消息** 为深入贯彻落实国务院关于推动消费品以旧换新工作部署,助力全区家电消费市场升温和发展,截至7月31日,自治区财政今年已下达家电以旧换新补贴资金4600万元。

据了解,此次补贴资金通过线上平台发放,消费者可通过以旧换新小程序登记回收旧家电的类别、品牌等信息,经商家确认后,即可领取家电以旧换新补贴券,并享受补贴政策。据悉,自治区财政厅将

会同相关部门,继续优化相关补贴政策,通过引导企业积极让利、金融机构叠加优惠等方式,满足广大消费者以旧换新需求,促进更多高质量家电进入百姓生活,激发消费活力。

(杨威)

## “香港:充满魅力的国际大都会”巡展在呼和浩特举行

**新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)** 8月8日上午,由香港特别行政区政府驻北京办事处(香港驻京办)及香港旅游发展局共同举办的“香港:充满魅力的国际大都会”巡回展览在呼和浩特市摩尔城举行。

展览分为3个核心展区,通过

丰富的内容、生动的图片、精彩的视频,展示了香港卓越的营商环境、引资引才新举措、最新发展机遇,以及贯穿全年的盛事活动和旅游特色等,全方位展示香港这座国际大都会的独特魅力。展览现场,高耸林立的楼宇造型、形态各异的霓虹灯等视觉元素,与港铁站、茶

餐厅以及雪糕车等特色打卡场景相结合,生动地勾勒出香港繁华热闹的城市面貌。此外,展览还设有互动装置和多媒体游戏,为观众带来沉浸式的体验。游走其间,仿佛置身香港。

近年来,内蒙古与香港两地之间的经贸投资关系非常密切。截至

2023年年底,香港累计在内蒙古投资827家企业,投资主要集中在农、林、牧、渔等行业。内蒙古自治区也有59家企业赴港投资,还有6家企业在香港上市。随着赴港个人游计划于今年5月扩展至呼和浩特市在内的59个内地城市,两地人民交流往来更加便利了。

## 2024年内蒙古校园足球夏令营落幕

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天)** 8月6日,2024年内蒙古自治区校园足球夏令营(初中组)暨全国青少年校园足球夏令营选拔活动,在包头市青山区青少年校园足球训练基地成功落下帷幕。8天56场紧张激烈的角逐中,12个盟市的24支代表队(其中男女队各12支),467名参赛队员为比赛画上了圆满的句号。

最终,包头市代表队、乌海市代表队、赤峰市代表队分别收获了男子组冠亚军。女子组前三甲分别被鄂尔多斯市代表队、赤峰市代表队、包头市代表队收入囊中。比赛期间,组委会还组织队员们前往东达山长城研学基地,在这里,大家不仅深刻感受到了红色文化的精神力量,深入探索了长城所蕴含的文化内涵,还体验了民间艺术的独特魅力。

据了解,本次活动通过多方面评估和选拔,最终选出了28名最佳阵容队员,他们将代表内蒙古参加2024年全国青少年校园足球夏令营,与来自全国各地的青少年足球运动员共同交流学习。